



В Республике Дагестан перед судом предстанет местный житель по обвинению в мошенничестве при получении субсидий на развитие садоводства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя Гергемильского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат в особо крупном размере) и ч. 1 ст. 327 УК РФ (подделка официального документа).

По версии следствия, в ноябре 2012 года обвиняемый с целью незаконного получения субсидий на закладку и уход за многолетними насаждениями от имени директора ООО «Пчелка-1», являющегося его родным братом, на основании выданной ему нотариальной доверенности подготовил и представил в министерство сельского хозяйства республики фиктивные документы. В документах имелись сведения о том, что будет произведена закладка многолетних насаждений на земельных участках общей площадью 35 гектаров, тогда как фактически он использовал для этих целей земельные участки общей площадью 3,8 гектаров.

На основании представленных подложных документов министерством сельского хозяйства Республики Дагестан в декабре 2012 года вынесено распоряжение о выделении субсидий в размере 1,5 миллионов рублей, которые перечислены на счет ООО «Пчелка-1» в одном из коммерческих банков и похищены обвиняемым.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1072623>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
